
 

 
 
 
 
 
 
 

 
Sajtóközlemény 

 
2023. december 31-én zárul a nyolc éve tartó foglalkoztatást elősegítő 

program Nógrádban 
 

2023/október/24. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

A rendezvényen ismertetve lettek azon álláskeresők és inaktívak programba vonási és elhelyezkedési 

adatai, akik a munkához jutáshoz személyre szabott segítséget kaptak a programból. 

A projektben a humánszolgáltatások széles skálája segítette, hogy az álláskeresők minél 

felkészültebbek legyenek a munkaerőpiac által támasztott elvárásokkal szemben. 

A célcsoportoknak megfelelő személyek a versenyszféra igényeinek megfelelő képzéseken 

szerezhettek új, piacképes szakmát, szakképzettséget, erősítve elhelyezkedési esélyeiket.  

A munkáltatók különböző konstrukciójú bér/bérköltség támogatásokat igényelhettek, amennyiben 

vállalták a projektrésztvevők foglalkoztatását, visszavezetését a munka világába. A hátránnyal bíró 

álláskeresők munkatapasztalat szerzését biztosító munkáltatók a foglalkoztatással járó költségek alól 

teljes mértékben mentesültek, ösztönözve ennek a célcsoportnak a minél nagyobb arányú 

foglalkoztatását.  

Távoli munkavégzés esetén lakhatási támogatás igénybevételére volt lehetőség. A vállalkozóvá válást 

szintén támogatta a projekt az önfoglalkoztatásukat vállaló álláskeresők részére. 

A nyolc éve futó programba 10263 álláskereső került bevonásra. Képzésen a programba lépők közel 

20 %-a vett részt, a foglalkoztatásához a résztvevők több, mint 80 %-a kapott támogatást. A projekt 

nagymértékben hozzájárult a vármegye álláskeresőinek munkához jutásához, s annak megtartásához. 

Ezt szemlélteti, hogy a programba lépéskor még álláskereső pozícióban levők 52,2 %-a 

munkaviszonyban állt a program elhagyását követő 180. napon.  

Nógrád vármegye kedvezőtlen gazdasági helyzete miatt rendkívül fontos szerepe volt a program kínálta 

szolgáltatási, támogatási lehetőségeknek, melyek bizonyítottan segítették a foglalkoztatási helyzet 

javítását. 

 
Nógrád Vármegyei Kormányhivatal  

  Foglalkoztatási, Foglalkoztatási-felügyeleti, Munkavédelmi Főosztály 

2023. október 24-én került megrendezésre Salgótarjánban a Széchenyi 2020 program keretében 

megvalósuló GINOP 5.1.1-15-2015-00001 Út a munkaerőpiacra program Nógrád vármegyei 

részprojektjének zárókonferenciája.  

A 2015.10.01-2023.12.31 között futó program célja egyrészt a 25-64 év közötti álláskeresők és 

inaktívak, különösen az alacsony iskolai végzettségűek foglalkoztathatóságának javítása, nyílt 

munkaerő-piaci elhelyezkedésének támogatása, másrészt a közfoglalkoztatásból a versenyszférába 

való átlépés elősegítése azon közfoglalkoztatottak esetében, akik képessé tehetők és készek munkát 

vállalni a versenyszférában. A projekt megvalósításához a vissza nem térítendő forrást az Európai 

Szociális Alap és Magyarország költségvetése társfinanszírozásban biztosította, melynek összege 

Nógrád vármegyében 10,64 Mrd Ft volt. 

 


